



Knapék Edina hibátlanul vette a női törözők selejtezőkörét

FOTÓ: GRNÁK LÁSZLÓ

VÍVÁS VILÁGBAJNOKSÁG, KAZANY

Vada segítségével

ARDAY ATTILA

jelentí Kazanyból



Néha vissza kell menni a magyar őshazáig, a Volga partjáig, hogy az ember megismerje azokat, akik otthon a közelében élnek. Átszállás közben így találkozhattunk egy olajmérnökkel, aki megörült a magyar szónak, és kiderült róla, hogy három egymást követő repülőút, majd tizen négy óra vonatozás után helikopterrel jut majd el a Szahalin-szigetek északi részére, ahol hat éve dolgozik.

A vívószövetség egykori főtitkára, Tábor István viszont nyolcvanhat évesen, ereje teljében velünk jött Kazanyba, ahol hatvan éve testnevelőként végzett. Most gyémántdiplomát kaphatna, ha a helyi egyetem ezt megszervezné, ám a fiával, Tábor Sándorral biztosan találkozik – ő évtizedek óta a spanyol kardvívók edzője.

Férfi törvívóink trénera, Marco Goncalves Portugáliából költözött hozzánk Knapék Edina pársjaként. Takemasza Vadát a japánok küldték tanulmányi ösztöndíjjal Magyarországra – folyamatosan kiismerhetetlen jegyzeteket készít, diák és oktató egyben, a szorgalmával és az elhivatottságával megbecsülést szerzett, és idén már ő Knapék Edina trénera (a Japánba szerződő Bernát Zoltán után).

Knapék pedig a nap legjobb magyarjaként hibátlanul vette a selejtezőkört a kazanyi vívóvilágbajnokság második napján.

„Szívvel-lélekkel azon van, hogy nekem jobb legyen – mondta Vadáról a rutinos vívónő. – Milliméterről milliméterre

elemzi a mozgásomat, a lépéseimet, és jó technikát oktat, hiszen olasz mestertől tanult Japánban.”

„Edina hol felszabadultan vív, hol befeszül, de tud változtatni, akkor is, ha nem megy neki a vívás” – mondta az apró, vidám japán férfi, akivel előbb a magyar, majd az angol nyelvet zúztuk atomjaira.

A többi magyar hölgynek sem volt gondja, pozitív mérleggel jutottak a 64-be a 87 induló között.

A cipőfűzés elmaradt

Férfi törözőink közül Szabados Gábor egytusos vereségekkel a selejtezőkör után búcsúzott a 133 tagú mezőnyben.

„Ideges voltam és balszerencsés, de hát a szerencsét ki is kell érdemelni” – mondta. Öccsének, Kristófnak a fegyverében és a vezetékeiben, míg Dósa Dánielnek a gondolkodásában keletkezett rövidzárlat: 12:8-as vezetésnél sorozatban hét tust kapott, hiába kiabálták neki, kösse be a cipőfűzőjét, hogy közben átgondolja a helyzetet, és előreinduljon, ne hátra.

A 19 éves Németh András a selejtezőben négy győzelemmel, lefegyverző vívással kezdett, osztrák ellenfele tőre át is repült közben a szomszéd pástra. Németh a főtábláért fölényesen győzött le egy érthetetlenül messzire jutó görögöt.

„Remélem, korai a gratuláció, és nyerek még meccseket – mondta. – Jóvá akarom tenni az Európa-bajnokságot, ahol 14:10-es vezetésről estem ki.”